7.10.-11.10. 6.C.notebook

Desetinna Cisla

hod o3tépem Z
(kvalifikace A)

1. Liu (CHN) 63.48m 3
2. Ratej (SLO) 62.87m Y«
3.Rani (IND) 62.43m  §.
4. Ogrodnikova (CZE) 61.17m - postup .,

hod o3tépem Z

1. Lyu (CHN) 67.27m 7
2. Hussong (GER) 6529m ..

(kvalifikace B) - Spotakova I5m - postup (-
6. Sediva (CZE) 60.90m - postup _
——

October 11, 2019

Velmi piisny kvalifika¢ni limit nastavili pofadatelé pro soutéz ostéparek. K jistoté postupu mezi dvanactku nejlepsich musely reprezentantky
zapichnout na¢ini do minimalni vzdalenosti 63,5 metru.

Zdroj: https://www.idnes.cz/sport/atletika/ctvrty-den-mistrovstvi-sveta-atletika-dauha-barbora-spotakova-nikola-

ogrodnikova.A190930 124517 atletika dm

Poradi pro finale:
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7.10. - 11.10. 6.C.notebook October 11, 2019

1) Napis 5 Cisel, kterad jsou vétsi nez 2,34 a mensi nez 4.

2) Napis Cisla, kterd jsou o 3 setiny vétsi, nez Cisla
0)12,354 MY
b) 123,81
c) 1,00231

3) Napis vSechna prirozend Cisla x, pro ktera plati:

4,65 < x < 11,907
x=5,6,7,8,9,610,11

4) Serad’ Cisla v radku od nejmensiho po ne_

0)0,345 0354 0453 0435 0543 0534

b)678 687 768 786 867 876

c)1897,654 897 < 1897 654,897 ... zde napis znak
——
<I >I SI Z

a)0,345 0,354 0,435 0,453 0,534 0,543
b)678 687 768 786 867 876

)<, <

\
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Ulohy z pracovniho seditu:

14/4,5, 6
15/2,3,6,7 ----""W’E"‘d«g umt
16/4,5, 6 /'\ /\

= /l0o0 L,_
17/1,5, 6 Q( %

18/10, 11, 13
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Skupinova prace - vysledky dodélame v pondéli

Prevody jednotek délky

Preved a dopli vysledky 1) 15cm = km
2) 42,7 mm = m
1) 2m= cMm  3) 26dm= km
2) 0,005 km = m 4) 266m = km
3) 0,006 dm = cm 5) 777 cm = m
4) 38km = mm 6) 84 dm = -
5) 0,9m-= dm ’
6) 91cm = mm 7) 14,9 mm = dm
7) 3m18cm= cm 8 Slems= dm
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* Porovnej dané hodnoty (>,<,=):

3200 kg 320 q
7000 000 g 70 kg
5 dkg 2000 g 52 kg

* Preved:
320g=
400 dkg =
25t=
5800 g =
39t=
473 g =

Vypocet:
dkg
kg
q Vypocet:
kg
kg

October 11, 2019

Prevody jednotek hmotnosti

V krabici o hmotnosti 4 500 g je 25 sackl bonbon.
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